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PREDMET: Prijedlog  Zaklju čka o davanju suglasnosti  Županijskoj upravi za ces te  
                    Istarske   županije   na   potp isivanje   Okvirnog  sporazuma za pružanje  
                    usluge  nadogradnje  postoje ćeg   informacijskog   sustava   održavanja  
                    cesta (ISOC) s  poduze ćem Teb informatika d.o.o. Zagreb  
 
                      

       U prilogu dopisa dostavljamo predmetni akt na usvajanje. 
 

                   Sa štovanjem, 
        
 
        PROČELNIK 
          Josip Zidarić, dipl.ing.arh. 
 
 
 
 
 
Privitak: 

1.  Prijedlog Zaključka, 
2.  Obrazloženje, 
3.  Odluka Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste o sklapanju 
    Okvirnog sporazuma,  
4.  Prijedlog  Okvirnog sporazuma 
 
 

 
 



Temeljem članka 65. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 
10/09 i 4/13) Župan Istarske županije dana .30. rujna 2014. godine donosi sljedeći  
 
 
 

Z A K L J U Č A K 
o davanju suglasnosti  Županijskoj upravi za ceste Istarske županije na potpisivanje 
Okvirnog  sporazuma za pružanje usluge nadogradnje postoje ćeg informacijskog 
sustava održavanja cesta (ISOC) s  poduze ćem Teb informatika d.o.o. Zagreb  
 
 
 
1. Daje  se  suglasnost Županijskoj  upravi  za  ceste  Istarske  županije  na  sklapanje 

Okvirnog  sporazuma za pružanje usluge  nadogradnje  postojećeg   informacijskog 
sustava   održavanja cesta (ISOC) s  poduzećem Teb informatika d.o.o. Zagreb, 
Vončinina 2.  
 

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 
 
KLASA: 340-01/14-01/12 
URBROJ: 2163/1-01/8-14-2 
Pula, 30. rujna 2014. 
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
ISTARSKA ŽUPANIJA 

 
 

         ŽUPAN 
           mr.sc. Valter Flego 
 
 
 
 
 
 
Dostaviti: 
1. Županijska uprava za ceste IŽ, Pazin, 
2. Upravni odjel za održivi razvoj IŽ 
     - Odsjek za pomorstvo, promet i infrastrukturu IŽ, 
3. Pismohrana, ovdje 
 
 
 
 
 
 



O B R A Z L O Ž E N J E 
 
I    PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE  ZAKLJUČKA 
 
 Pravni temelj za donošenje ovog Zaključka je članak 65. Statuta Istarske županije 
(„Službene novine Istarske županije“ br. 10/09) kojim je propisano da izvršne poslove u 
županiji obavlja župan, i članak 16. Statuta Županijske uprave za ceste Istarske županije 
("Službene novine Istarske županije" br. 5/05) kojim je propisano da Upravno vijeće 
odlučuje o uzimanju zajmova, prodaji i kupnji stvari i prava samostalno do 200.000,00 kn 
vrijednosti pojedinačnog posla ili ugovora, a iznad tog iznosa uz suglasnost Župana. 
 
II   OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM ZAKLJUČKOM 
 
 Ovim  Zaključkom  Župan  Istarske  županije  daje suglasnost Županijskoj upravi za 
ceste Istarske županije na sklapanje Okvirnog  sporazuma za pružanje usluge 
nadogradnje  postojećeg   informacijskog  sustava   održavanja cesta (ISOC) s  
poduzećem Teb informatika d.o.o. Zagreb, Vončinina 2.  
. 
         
III  TEKST PRIJEDLOGA ZAKLJUČKA S OBRAZLOŽENJEM 
 
 U skladu sa Zakonom o javnoj nabavi (N.N. 91/11, 83/13, 143/13 i 13/14) Županijska 
uprava za ceste Istarske županije provela je javno nadmetanje za prikupljanje ponuda za 
pružanje usluge nadogradnje postojećeg Informacijskog sustava održavnja cesta (ISOC) 
Županijske uprave za ceste Istarske županije. 
. Županijska uprava je 2007. godine izvršila snimanje stanja na županijskim cestama 
u svrhu stvaranja baze podataka, (prikupljanja i obrada)  kao temelj za izradu planova i 
programa te praćenje aktivnosti održavanja. U 2011. godini Županijska uprava izvršila je 
snimanje i nadogradnju novonastalog stanja na županijskim cestama i implementirala u 
postojeći sustav baze podataka. Ovim Okvirnim sporazumom vrši se prikupljanje i obrada 
podataka za sve lokalne ceste u nadležnosti Županijske uprave za ceste u dužini od 670 
kilometara. Prikupljenim podacima upotpuniti će se baza podazaka za sve županijske i 
lokalne ceste  u nadležnosti Županijske uprave za ceste Istarske županije. Na osnovu 
video-zapisa prikupiti će se i obraditi sljedeći podaci: 
1.Prometna signalizacija (vertikalna,horizontalna,prometna svjetla,smlerokazni stupići) 
2.Oprema (zaštitne ograde, zaštitne mreže) 3. Uslužni objekti  4.Objekti (mostovi) 5. Kolnik 
(širina, struktura, stanje ) 6. Križanja (željezničko-cestovni prijelazi) 
 
 Tekst javnog nadmetanja objavljen je u Elektroničkom oglasniku javne nabave pod 
brojem 2014/S 002-0036998, datum slanja poziva za nadmetanje je 29.07.2014. godine. 
 Povjerenstvo za provedbu zaprimilo je jednu ponudu i to poduzeća „TEB 
INFORMATIKA“ d.o.o. Zagreb, Vončinina 2, 10000 Zagreb.  
 Nakon otvaranja, pregleda i ocjene ponude konstatirano je da su pristigla ponuda 
prihvatljiva. 
 Povjerenstvo je utvrdilo da je ponuda poduzeća „TEB INFORMATIKA“ d.o.o. Zagreb, 
Vončinina 2, 10000 Zagreb prema kriteriju najniže cijene najpovoljnija ponuda s 
ponudbenim iznosom od 720.000,00 kuna bez PDV-a ili 900.000,00 kn s PDV-om. 
Ravnatelj je 27.08.2014. g. donio Odluku o odabiru ponuditelja „TEB INFORMATIKA“ d.o.o. 
Zagreb, kao najpovoljniju ponudu na iznos od 720.000,00 kuna bez PDV-a ili 900.000,00 kn 



s PDV-om, KLASA: 340-01/14-16/61, URBROJ: 2163/1-12/01-01-14-9 za sklapanje 
Okvirnog sporazuma na rok od 2 (dvije) godine. Kako je pristigla samo jedna ponuda nema 
zakonskog roka mirovanja te je dana, 22. rujna 2014. godine  na 59. sjednici Upravno vijeće 
Županijske uprave za ceste Istarske županije donijelo Odluku  o sklapanju Okvirnog 
sporazuma za pružanje usluge nadogradnje postojećeg informacijskog sustava održavanja 
cesta (ISOC) Županijske uprave za ceste Istarske županije s poduzećem TEB 
INFORMATIKA, Vončinina 2, 10000 Zagreb, (KLASA:023-01/13-01/09; URBROJ:2163/1-
12/01-01-14-136). 
 Ovaj Okvirni sporazum ne stvara nikakve financijske obaveze. Svakim pojedinim 
ugovorom o javnoj nabavi koji se zaključuje biti će određena točna količina radova na 
temelju uvjeta i troškovnika iz Okvirnog sporazuma.  
 Sredstva su osigurana u Financijskom planu Županijske uprave za ceste Istarske 
županije za 2014. i  projekciji za 2015. godinu.  
 Temeljem navedenog, predlaže se davanje suglasnosti Županijskoj upravi za ceste 
Istarske  županije  na  potpisivanje predmetnog Okvirnog sporazuma.   
 
 Prijedlog Zaključka, Odluka Upravnog vijeća ŽUC-e, i Prijedlog Okvirnog 
sporazuma za pružanje usluge nadogradnje  postojećeg   informacijskog  sustava   
održavanja cesta (ISOC) dostavljeni su u privitku. 
 
 
 



 







 
 
 



 
 
 


